

ТЕАТР С БЕРЕГОВ ВОЛГИ

Сегодня на сцене Московского театра оперетты начинаются гастроли Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина.

Коллектив впервые будет выступать с творческим отчетом в столице. В гастрольной афише одиннадцать спектаклей. Откроет гастроль опера «Чародейка» П. Чайковского. Опера горьковского композитора А. Касьянова «Фома Гордеев» написана по одноименной повести М. Горького.

Одной из замечательных традиций коллектива всегда было творческое содружество с советскими композиторами. Многим новым сочинениям театр дал «путевку в жизнь». Совсем недавно в Горьком состоялась премьера балета В. Кикты «Дубровский» по Пушкину. Этот балет, а также впервые поставленные на стационарной сцене оперы А. Николаева «Пир во время чумы» и «Граф Нулин» представят в афише пушкинскую тему, которая для театра, носящего имя великого русского поэта, одна из главных.

Москвичи увидят также постановки балетов «Любовью за любовь» Т. Хренникова и «Тысяча и одна ночь» Ф. Амирова, опер «Аида» Верди, «Рыцарь Синяя борода» Оффенбаха, «Порги и Бесс» Гершвина.

Творческий отчет в столице состоится накануне 50-летнего юбилея театра.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
г. Москва

№ 2 АВГ 1984